



## **Сотрудник регионального следственного управления принял участие в расширенном заседании комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Белгородской области**



Работа по защите прав несовершеннолетних является одним из приоритетных направлений деятельности СК России, сотрудники регионального следственного управления регулярно участвуют в проводимых заседаниях комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав.

В расширенном заседании комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Белгородской области принял участие член комиссии старший следователь контрольно-следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области Владимир Папка.

В рамках заседания заслушаны представители министерства образования, контролирующих и правоохранительных органов, доложившие об эффективности применения доказательственных практик и исполнения программ по профилактике противоправного поведения несовершеннолетних, результатах работы по временному трудоустройству



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Белгородской области

---

несовершеннолетних в текущем году. С учетом анализа трудоустройства выработаны дополнительные профилактические меры по предотвращению фактов их травмирования и гибели.

В преддверии новогодних каникул руководителям муниципальных образований совместно с образовательными учреждениями и иными субъектами системы профилактики поручено усилить профилактическую и разъяснительную работу в целях обеспечения безопасности детей, предотвращения фактов травмирования, отравления и гибели, в том числе от угарного газа, на водоемах и в быту.

Участниками обсуждены итоги работы по взаимодействию субъектов профилактики по предотвращению преступлений в отношении несовершеннолетних и выработаны совместные меры по повышению эффективности межведомственной работы.

С учетом заслушанных докладов участников заседания следственным управлением предложены дополнительные профилактические меры, которые единогласно приняты членами комиссии.

В том числе, учтены обозначенные актуальные вопросы и направления деятельности по защите прав и интересов несовершеннолетних, а также предложения следственного управления в плане работы региональной комиссии на 2024 год, и с учетом состояния преступности утвержден комплекс мер по профилактике преступлений против половой свободы и неприкосновенности несовершеннолетних на территории Белгородской области на 2024 год.

При использовании ссылка на СУ СК России по Белгородской области обязательна.

16 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1846710>